



***A MAGYAR TORNA SZÖVETSÉG ELNÖKSÉGÉNEK
BESZÁMOLÓJA***

A 2021. ÉVI

SZAKMAI ÉS PÉNZÜGYI TEVÉKENYSÉGÉRŐL

A Tornasport 2021. évi a legjobb eredményei

Sajnos 2021. év sem úgy alakult, ahogy azt szeretnénk volna, ahogy azt az év elejére terveztük. A COVID 19 járvány miatt még mindig elmaradtak a tavaszra tervezett versenyek jelentős része, minden szakágunkban. A felkészülési lehetőségeket, edzéseket korlátozott mértékben tudtuk csak biztosítani a válogatott számára.

Szertorna

Az év kezdete után folyamatosan elindultak a versenyek, bár az Európa-bajnokság előtt csak hazai versenyeken tudtak a résztvevők készülni. Az **Európa-bajnokságon összesen négy finálé lett a nőknél, sajnós éremszerzés nem sikerült (ugrás: Bácskay Cs. 6., Péter S. 8., összetett: Székely Z. 16, Bácskay Cs. 17.), a férfiaknál két finálé (nyújtó: Balázs K. 8., összetett: Balázs K. 20.), nyújtón első helyen került be Balázs, de a döntőben sajnós hibázott....** Ennél az fájóbb, hogy az Európa-bajnokságról sem sikerült a férfiaknak a kvótaszerzés így a férfiak nem kerültek ki az olimpiára.

Az olimpián Kovács Zsófia képviselte hazánkat szertornában, ahol az összetett döntőben 14. helyen zárt jelentősen előrébb lépve az előző olimpiai szerepléséhez. Reméltük a felemás korlát döntőt, ahol végül 3. számú tartalék volt a döntőre, a bírók így látták... mi a gyakorlat befejezése után bízunk egy magasabb pontszámban...

A **Világkupa** sorozaton összesen **hat aranyérmes nyertek versenyzőink (Vecsernyés D., Szujó H., Bácskay Cs., Székely Z., utóbbi kettő duplázott)**, mellettük még tíz ezüst és öt bronzérmes hoztak el tornászaink. **Bácskay Csenge jó teljesítményével megnyerte a Világkupa sorozatot.**

Októberben HUN Grand Prix rendezhettünk, a Nemzetközi Torna Szövetség jóváhagyásával. A válogatott versenyzőink összesen **kilencérmes helyezést értek el, a nőknél két szeren is magyar győzelem született, ugráson Bácskay Cs., míg felemás korláton Kovács Zs. győzedelmeskedett rangos mezőnyben.**

A **Világbajnokságot Tokióban rendezték** nagyon nagy elővigyázatossággal a járvány miatt, ahol összesen öt finálés helyezést szereztek versenyzőink. **Összetettben nőknél Bácskay Cs., 21., a férfiaknál Mészáros K. a selejtezőn nagyon jó teljesítménnyel 6. helyen került a döntőbe, ahol végül - rontás nélkül – 14. helyen zárt. Szerenkénti döntőben ugráson Bácskay Csenge, felemás korláton Kovács Zsófia képviselték a magyar színeket, mindketten jól kivitelezett gyakorlattal az 5. helyen végeztek.** Zsófi volt szomorú, remek gyakorlatot mutatott be, de zsűri ezt a gyakorlatot az 5. helyre értékelte most.

Ritmikus Gimnasztika

A 2021-es versenyszezonban kiemelt célunk az olimpiai kvóta megszerzése volt. Hazánkat és olimpiai álmainkat ebben a nehéz és kiélezett időszakban **Pigniczki Fanni** képviselte, aki végül **21 év után szerzett jogot az olimpiai játékokon való indulásra.**

A nemzeti válogatott várnai Európa-bajnokságon mutatott teljesítménye minden korábbi elvárásnak megfelelt.

- **Pigniczki Fanni a 24-es összetett döntőben a 10. helyen végzett és olimpiai kvótát szerzett hazájának.**
- Wiesner Hanna élete első kiemelt versenyén jelentős fejlődést mutatva a 32. helyen mutatkozott be az európai mezőnyben.
- **Junior együttes-kéziszer csapatunk az összetett verseny 7. helyén végzett és 12 év után szerepelt ismét szerenkénti döntőben, ahol szintén az előkelő 6. helyet szerezték meg.**

- Újonc **felnőtt együttes-kéziszer csapatunk** az előzetes terveknek megfelelően bekerült a legjobb 12 európai csapat közé és **a 10. helyen végzett.**

- Magyarország a felnőtt egyéni és felnőtt együttes-kéziszer csapatok eredményei által meghatározott **TEAM versenyben a 9. helyen zárt** olyan nagy európai ritmika nemzeteket megelőzve, mint Németország, Franciaország. A nemzeti válogatott ezzel az eredménnyel kvalifikálta magát a 2021. évi Japánban megrendezésre kerülő Világbajnokságra.

Pigniczki Fanni Tokióban a 20. helyen végzett. Ott folytatva a hazai RG olimpiai történeteit, ahol Fráter Viktória 2000-ben Sydneyben befejezte.

A Tokió ciklus utolsó kiemelt eseménye a Kitakyushu-ban, Japánban megrendezésre került Világbajnokság volt.

Egyéni versenyző **Pigniczki Fanni a 14. helyen végzett az összetett egyéni döntőben,** a szerenkénti eredményeit tekintve **Pigniczki Fanni karika, labda gyakorlatával a 11. helyen,** míg **szalag gyakorlatával a 10. helyen végzett.**

Aerobik

A 2021-es év fő versenye az Aerobik Világbajnokság volt, Baku, Azerbajdzsán (2021.05.21-29.) - amely kvalifikáció volt, a 2022. évi Világjátékokra - eredmények:

Felnőtt eredmények:

Női egyéni:	Ákoshegyi Dóra	13. hely
Férfi egyéni:	Lócsei Zoltán	13. hely
Vegyes páros:	Bali Dániel, Mazács Fanni	2. hely
Trió:	Bali Dániel, Farkas Balázs, Mazács Fanni	2. hely
Csoport:	Bali Dániel, Farkas Balázs, Lócsei Zoltán, Mazács Fanni, Szöllősi Panna	2. hely
Aerodance:	Farkas Balázs, Hajdú Kata, Lócsei Zoltán, Makranszki Anna, Ruzicska Vanessza, Ökrös Janka, Simon Zsófia, Szöllősi Panna	3. hely

Minden kvalifikációban érintett egységünk érmes helyezést ért el, mellyel bőven túlteljesítette a kvalifikációs szintet, és az előzetes szakmai elvárásokat.

Junior eredmények:

Női egyéni:	Görgényi Ilona	2. hely
Férfi egyéni:	Mikulecz András	5. hely
Trió:	Csitkovics Fanni, Fejér Fruzsina, Mikulecz András	3. hely
Csoport:	Csitkovics Fanni, Fejér Fruzsina, Mikulecz András, Nádudvai Patrik, Poscher Bálint	2. hely
Aerodance:	Balogh Gréta, Görgényi Ilona, György Renáta, Kovács Vivien, Szilágyi Livia, Szűcs Janka	3. hely

Utánpótlás 2. korcsoport eredményei:

Női egyéni:	Bányász Viktória	6. hely
	Menyhárt Melissza	8. hely
Trió:	Bányász Viktória, Kiss Jázmin, Menyhárt Melissza	3. hely
	Moldvai Mira, Nádudvari Milla, Pintér Szonja	6. hely
Csoport:	Bányász Viktória, Görgényi Eszter, Kiss Jázmin, Menyhárt Melissza, Rásó Enikő	3. hely

Utánpótlás válogattunk a hat érmes helyezéssel minden idők legjobb Utánpótlás Világverseny eredményét érte el.

Akrobatikus Torna

Az utánpótlás Európa-bajnokságon a magyar delegáció 4 egyesület (Balance ATC, FTC, NILFISK, Grassalkovich SE) 10 versenyzőjéből, edzőkből, pontozó bíróból, valamint a delegáció vezetőiből állt. Sajnálatos módon a felnőtt Európa-bajnokságon felnőtt egységet nem tudtunk indítani, amit az egység edzőivel való egyeztetés után döntöttünk el.

2021-i évi Európa-bajnokság

12-19

Vegyes páros

Nyári Zsolt – Király Jázmin

Balance ATC – FTC Telekom 7. hely

13-20

Női páros

Bernáth Dorina – Stattner Noémi

Balance ATC 7. hely

SZERVEZETI ÉLET

Közgyűlés

2021. évi rendes közgyűlésünket – amely egyben tisztújító közgyűlés is volt - a COVID19 járvány helyzet miatt, június 29-én tartottuk a Magyar Sport Házában, mely során, a napirenden szereplő anyagok – egyhangú döntéssel – elfogadásra kerültek.

Elnökség

A tárgyévben az elnökség aktívan irányította a szövetség munkáját, annak ellenér, hogy a járványhelyzet alaposan átalakította az életet, ennek ellenére négy ülést tartott az elnökség az év folyamán személyes részvétellel, amely ülések határozatképesek voltak. A döntéseket, határozatokat ezeken kívül elektronikus formában hozta meg az elnökség, amelyek zökkenőmentesen valósultak meg. Az Elnökség tagjait rendszeresen tájékoztoták a magyar válogatott versenyzők állapotáról, teljesítményéről és felkészültségük szintjéről.

2021. évi elnökségi feladatok fontosabb napirendjei:

- A Magyar Torna Szövetség szakmai tevékenysége, pénzügyi és gazdálkodási helyzete;
- A Magyar Torna Szövetség kiemelt sportágfejlesztés támogatásának aktuális időszakra vonatkozó szakmai és pénzügyi tervének elkészítése;
- A kiemelt sportágfejlesztési támogatás kapcsán az ingatlan beruházásokkal összefüggő létesítményfejlesztések;
- Sportdiplomáciai feladatok, nemzetközi események rendezésének megpályázása;
- Szabályzatok áttekintése, módosítása;
- A válogatott keretek vezetőinek kinevezése és a keretek felkészülési programja;
- Szakági versenykiírások és versenynaptárak;
- A nemzetközi eseményekre kiutazó delegációk jóváhagyása, majd az események kiértékelése;
- Héraléksz és Sport XXI. program;
- Gerevich ösztöndíjak, KEP és UEP edzői státuszok megtárgyalása és elfogadása;
- 2021. évi tagdíj, versenyengedély és regisztrációs díj elfogadása;
- Közgyűlés előkészítése, szervezése és anyagainak elfogadása;

Az Elnökség tagjai saját maguk és kapcsolataikkal hathatósan tudták támogatni a felkészüléshez szükséges gazdasági hátteret.

A vezetőség tagjai tervszerű, jó munkamegosztásban vezették a szövetséget. A COVID19 járvány a teljesen átírt 2020. évet követően a 2021. év tavaszi versenyrendszer szezón is szinte teljes törlésre került. Magyar Zoltán elnök számos megjelenésében nyilatkozott a szakmai kihívásokról, amit járványhelyzet okozott, lelkesen népszerűsítette sportágainkat. A lehetőségekhez mérten - különösen a második félévben - a vidéken lévő szakosztályoknál tett látogatásai jelentősek, melyeken megyei, városi, önkormányzati vezetőkkel is találkozott, ezek nagyban segítették a helyi szakosztályok munkáját. Altorjai Sándor főtitkár több éves tapasztalatával, sikerült a járvány ellenére az apparátus munkáját zökkenőmentesen összehangolnia, színvonalasan vezette az apparátus tevékenységét. A vezetőség tagjainak meghatározó szerepük volt a kiemelt sportágaktól elvárt sportágfejlesztési koncepció feladatoknak végrehajtásában valamint az állam felé történő elszámolások határidőre való benyújtásában, amelyek elfogadásra kerültek. A kiemelt sportágfejlesztési támogatás első harmadában szerepelünk, köszönhetően az olimpiákon, a világ és kontinentális szertorna versenyeken elért kiváló eredményeknek.

Az ügyintéző szervezet munkája

- Folyamatosan tartottuk a kapcsolatot a felsőbb sportszervezetekkel (EMMI, MOB, NVESZ); feljűk fennálló kötelezettségeinknek (az elszámolási határidők betartása, szakmai programok benyújtása, stb.) maradéktalanul eleget tettűk.
- Elkészítettűk a kiemelt sportági támogatáshoz szükséges szakmai és pénzügyi terveket, ezek alapján megkötöttűk a támogatási szerződést.
- Szakágaink az Alapszabálynak megfelelően saját szakmai vezetűsűkkel, ill. az RG Szövetség estében elnűksűgűnkkel végeztűk munkájukat. Adminisztrációs tevékenységűkhöz a szükséges segítsűget a Szövetség munkatársai biztosították.
- A szakági vezetűk év elején benyűjtották szakágaik felkészűlési programját, amelyeknek megvalósításánál a gazdasági lehetősűgekhöz igazítva, a szakmai igényeket prioritás szerint sorba állítva, kerültek kiválasztásra a támogatandó feladatok.
- A szakmai vezetűkkel együttműködve megszerveztűk a nemzetközi versenyeken való részvételt, a hazai versenyek lebonyolítását. Forrásokhoz mérten igyekeztűnk biztosítani a válogatott keretek munkájához szükséges feltételeket.
- Nyomon követtűk a pályázati lehetősűgeket és ezekről a pályázati lehetősűgekrűl értesítettűk tagszervezeteinket.
- A Magyar Torna Szövetség honlapján, a www.matsz.hu oldalon rendszeresen tájékoztatást nyűjtottűnk a Szövetség életét érintű hírekrűl, a hazai és nemzetközi bajnokságok eredményeirűl.
- Oktűberben Szombathelyen a Pannonsport Kft-vel szorosán együttműködve, sikeresen rendeztűk a Torna HUN Grand Prix versenyt.

A Magyar Torna Szövetség a 2021. évben a kiemelt sportágak között, folytatta a kiemelt sportágfejlesztési támogatásban megtervezett feladatok végrehajtását. A harmadik negyedévben - a Kormány döntése alapján - a Sportért Felelűs Államtitkarság, a COVID19 járvány miatt elűzű évben történt elvonásra illetve a járvány helyzet miatt elmaradt feladatokhoz biztosított extra támogatási forrást. A támogatásból az egyesűletek is részesűltek, eszköz beszerzűések kerültek megvalósításra, amelyek elűzű évben elmaradtak a forráscsökkentés miatt és e mellett a szakmai feladatok – amelyeket a járványhelyzet lehetővé tett - is megvalósultak.

A gondos elűkészítű – az EMMI Sport Felelűs Államtitkarsággal, a Magyar Olimpiai Bizottsággal és a Nemzeti Versenysport Szövetsűggel – egyeztetűseket követűen 2021. évben a megkötűtt támogatási szerződéssel, folytatódott a 2013-ban megkezdett projektek finanszírozása, melyeket a 2021. évi célkitűzűésekben elterveztűnk.

A Magyar Torna Szövetség az alábbi projekteket indította el a torna sport fejlűdése érdekében:

Szervezetfejlesztés; Verseny-, élsport szakmai és működési feladatai; Egyesületek, műhelyek támogatásának feladatai; Utánpótlás-nevelés szakmai feladatai valamint infrastrukturális fejlesztés a Nemzeti Sportközpontokon és a BMSK-n keresztül.

Szövetségünk prioritásként kezeli a projekteketben:

- a meglévő szakosztályok fejlesztését, újak létrehozását, a vidéki bázisok megerősítését,
- szakembereink képzését, továbbképzését, fiatalok edzői pályára ösztönzését,
- korszerű sporteszközök beszerzését,
- modern kommunikációs módszerek felhasználását és a média bevonását sportágunk népszerűsítésének érdekében,
- vidéki bázisaink részvételének segítségét a hazai bajnoki versenyrendszerben,

A szakosztályokból – tehermentesítve és támogatva őket, a legnagyobb nehézséget okozó területen – a szövetség keretein belül 71 fő sportszakember/edző került alkalmazásra a 2021. évben (pl. központi edzők) – köszönhetően a kiemelt sportági támogatásnak.

A központi edzők alkalmazásával a szakosztályoknak lehetősége nyílik fiatal szakemberek felvételére, ezzel az utánpótlás szélesítését kívánjuk elérni, hiszen több edző több gyereket tud sportágunkba bevonni. A kiemelt sportágfejlesztési támogatás kezdete óta 30 %-kal növekedett tagegyesületeink száma, az igazolt versenyzők 2013. évben 2.419 fő volt, a COVID19 járvány, jelentős megtorpanást eredményezett az utánpótlás korosztály igazolt versenyzői között 2020. évben, de 2021. év végéig bezárólag ez jelentősen javult, 6.668 fő igazolt versenyzővel rendelkezik a Magyar Torna Szövetség szakágaiban. A kezdeti évtől szinte megháromszorozott növekedés igazolja terveinket, széles versenyzői bázis kialakulásával az eredményesség is tovább fog növekedni.

Működésünket tekintve fontos feladat sportolóink, sportszakembereink utaztatása, korábban - ehhez közbeszerzési eljárás keretében - kerültek mikrobuszok beszerzésre. A támogatásnak köszönhetően a válogatottak számára, rendelkezésre áll két mikrobusz. Ezen kívül egyesületek részére is öt mikrobuszt adtunk használatba.

Stratégiánk fontos része, hogy az elért eredményeket láthatóvá, hallhatóvá, a közvélemény számára ismertté tegyük. A Sport TV-ken szinte az összes szertorna bajnoki versenyünket közvetítik a legkisebbektől a felnőttekig, köztük egyházi iskolák tornaversenyét is valamint a szakágak kiemelt bajnoki eseményéről is készülnek összefoglalók.. A szakemberek számára ezek a szakmai filmek, hozzáférhetőek és megkönnyítik napi munkájukat. Ez is szorosan kapcsolódik a tömegbázis szélesítéséhez, melyet sportágunk ismertségén keresztül érhetünk el. A magyar torna sport fejlődése ugyanis elképzelhetetlen a médiában való megjelenések, modern kommunikációs módszerek felhasználása nélkül. Intenzív kampányt végzünk sportágunk, szakágaink megjelenítésére, egyesületeket bemutatva, népszerűsítve a sportágfejlesztési támogatást, ezzel megköszönve a program nyújtotta lehetőségeket.

Infrastruktúra fejlesztés

A sportág fejlesztési támogatás elindulása óta, kivitelezésre kerültek, az NSK megvalósításában Békéscsaba, Dunaújváros, az FTC és az UTE tornacsarnokainak felújítása. Szintén a Kiemelt Sportágfejlesztési Támogatásnak köszönhetően - a 2014. évi sportlétesítmény fejlesztésre, előirányzott forrásból - Győrben és Pécsen valósult meg két vásárlással létesítmény beszerzés. 2016-os fejlesztés keretében az eddigi bérelt szombathelyi létesítmény került megvásárlásra. A 2017. évi beruházások keretében Veszprémben és Miskolcon valósult meg korszerűsítés, illetve a BHSE tornatermék felújításához történt hozzájárulás. 2018. és 2019. évben előkészítésre került Miskolcon, Veszprémben, Szegeden és Nyíregyházán megvalósuló csarnoképítés. Sajnos a COVID19 járvány helyzetben, az elmúlt kétévi létesítményfejlesztési forrásokat nem lehetett felhasználni ezért a tervezett fejlesztések eltolódnak. Ellenben a – járványt megelőzően beindított - **veszprémi beruházás befejeződött és 2021. évben átadásra került az újonnan megépült tornacsarnok.**

2016. év végén Kormánydöntés született egy „Tornász Akadémia” létre hozásáról, a Postás SE létesítmény területén, Makray Katalin támogató tevékenységének köszönhetően, amelynek kivitelezési munkái remélhetőleg – rövidesen - elindulnak, a szükséges tervezési és adminisztratív előkészítéseket követően.

A szakosztályok számát növelni tudtuk és szeretnénk ezeket a meglévő bázisokat korszerűsíteni, ahogy azt a „Sportágfejlesztési Tervben” is megfogalmaztuk. Ehhez egyeztető tárgyalások szükségesek a helyi önkormányzatokkal, támogatásuk nélkülözhetetlen a helyi fejlesztéseknél.

Női torna szakág

1. A 2021. évre tervezett célkitűzések és megvalósításuk

2021. évben az Európa-bajnokságon a finálé elérése volt a cél ahol két versenyzőnknek is sikerült ugrásban: Péter Sára 8. lett és Bácskay Csenge 6. lett. Az olimpiai részvétel Kovács Zsófia révén valósult meg és komoly szakmai előrelépés volt az egyéni összetettben nyújtott teljesítménye, sajnos a felemáskorlát döntőt nem sikerült elérni, ahol tartalékversenyző volt.

A VB tekintetében pedig sikerült az elvárásoknak teljes mértékben megfelelni két VB 5. helyezéssel: Bácskay Csenge (ugrás) és Kovács Zsófia (felemáskorlát) részvételével.

2. A szakág vezetés munkájának ismertetése

Szakágunk negyedéves rendszerességgel tartja üléseit, ahol – a válogatott felkészítésén és a minőségi utánpótlás nevelés szakmai kérdésein túl – a női torna átfogó kérdéseit tisztázzuk. Szakágunk értekezletei nyíltak, ezeken bárki tanácskozási joggal részt vehet. Az értekezleteken a szakág vezetésén túl (szakág vezető, szövetségi kapitány, bíró bizottság vezetője) az előző évi szakosztályi rangsor 4-8. helyezette egy szavazati, míg az 1-3. helyezett két szavazati joggal vehet részt. A szakág vezetésében állandó, rég óta meghatározó szakosztályok vannak jelen. Vannak azonban a szakág munkáját pozitív és negatív irányban egyaránt befolyásoló változások is. A Sport XXI. programban résztvevő szakosztályok összefogását és szakmai ellenőrzését Lukács József mesteredző látta el. A szakágon belül a bíró bizottság önálló szervezeti egységként működik.

3. A válogatott keretek 2021. évi munkájának ismertetése

A 2021-es Világbajnokság egy olyan áttörés volt, ami egyrészt több mint 20 éve nem sikerült a női tornában, másrészt évek óta magyar tornász nem került egyik szerezni sem a világ legjobbjai közé! Ez az áttörés remélhetőleg ennek az olimpiai ciklusnak csak a kezdete! Az értékelésnél beszélni kell nem csak a pandémiáról, amiről azt gondolom, hogy a MATSZ segítségével nagyon jól kezelt a szakág, hanem a világban zajló női tornát körülvevő új helyzetről.

Sikerült minden szempontból rendeznünk a versenyzők motiválását és felkészülését ebben a nehéz és nagyon „óvatos” helyzetben, amikor figyelniük kell minden apró körülményre és ugyanakkor eredményt is kell hozni (pl.: világversenyekről)... Ami végül is sikerült! Mindenkinek köszönettel tartozok, aki a női válogatott mellett dolgozott és segített az elmúlt évben! Mind ezek tudatában kijelenthetjük, hogy a „nőkkel” való foglalkozás - bármely sportban sokkal - „veszélyesebb” lett, mint bármikor, hiszen teljesítménycentrikusság van, és aki versenysportra adja a fejét, az nyerni akar: az pedig sokszor konfliktus nélkül nem megy! Egy versenyen egy bajnokot hirdetnek, a többi induló nem lehet az... A magyar női tornában dolgozó összes edző ezt jól kezelte és a világbajnokságon a **4 szerből 2-ben (50%)** ott tudunk lenni a világ legjobbjai között. Ez minden szempontból teljesítmény volt!

Héraklész Program:

A Heraklész programban 2021-ben a következő versenyzők szerepeltek:

- | | | | |
|-------------------|------|-----------|----------------|
| • Mayer Gréta | 2006 | DKSE | Trenka János |
| • Makai Lilla | 2006 | DKSE | Trenka János |
| • Peresztegi Nóra | 2006 | Postás SE | Draskóczy Imre |

- Béke Flóra 2006 Postás SE Bozi András
- Balázs Kira 2006 KSI SE Kisiván István
- Barlabás Anna 2006 KSI SE Kisiván István
- Balzsay Hanna 2007 KSI SE Balzsayné Reubl Tünde
- Agnecz Luca 2007 KSI SE Balzsayné Reubl Tünde
- Bogyó Anna 2007 KSI SE Balzsayné Reubl Tünde
- Czipra Lili 2007 DKSE Trenka János
- Dejczó Dóra 2007 Postás SE Kelemen Marta
- Maráczy Fruzsina 2007 Delfin SI SE Rác Gábor
- Borbás Maja 2007 Delfin SI SE Vizer Erzsébet
- Németh Viola 2007 DelfinSI SE Vizer Erzsébet “
- Csiki Zsófia 2007 DKSE Turcsik István

Sajnálatos módon a Covid-19 miatt ennek a korosztálynak a nemzetközi versenyei rendre elmaradtak. Egyedül az “Olimpiai Reménységek Versenye” került megrendezésre Brnóban (CZE), valamint a “GYM Festival” Trnava (SVK).

Eredmények:

Nemzetközi: ORV: Csapat 1. hely

Egyéni Összetett: 1. Peresztegi Nóra
3. Czipra Lili

Szerenkénti: Ugrás: 2. Balázs Kira, Felemáskorlat: 1. Makai Lilla

Gerenda: 1. Peresztegi Nóra, Talaj: 1. Mayer Gréta

GYM Festival Trnava: Egyéni Összetett: 2. Czipra Lili,

Szerenkénti: Felemáskorlát: 1. Makai Lilla, 3. Czipra Lili

Gerenda: 1. Makai Lilla, 2. Czipra Lili, Talaj: 1. Czipra

Hazai: Ifi OB: Egyéni Összetett: 1. Makai Lilla, 2. Balzsay Hanna, 3. Czipra Lili

Szerenkénti: Ugrás: Balázs Kira, Felemáskorlát: Czipra Lili

Gerenda: Balzsay Hanna, Talaj: Balzsay Hanna

4. Versenyek, eredmények:

Hazai:

MATSZ-Duna Aszfalt Női Szerenkénti Bajnokság – 2021. március 27.

Bácskay Csenge PSE – ugrás 1. hely 14.000

Péter Sára PSE – ugrás 2. hely 13.550

Székely Zója PSE – ugrás 3. hely 12.950

Kovács Zsófia DKSE – gerenda 1. hely 12.700

Szilágyi Nikolett UTE – gerenda 2. hely 11.600

Béres Zsófia PSE – gerenda 3. hely 11.500

Kovács Zsófia DKSE – korlát 1. hely 13.600

Székely Zója PSE – korlát 2. hely 12.800

Bácskay Csenge PSE – korlát 3. hely 12.400

Szujó Hanna TC Békéscsaba – talaj 1. hely 12.800

Péter Sára PSE – talaj 2. hely 12.700

Székely Zója PSE – talaj 3. hely 12.400

Magyar Grand Prix – 2021. szeptember 24-26.

Bácskay Csenge PSE – ugrás 1. hely 13.775

Székely Zója PSE – gerenda 3. hely 11.450

Kovács Zsófia DKSE – korlát 1. hely 14.400

Székely Zója PSE – korlát 2. hely 13.650

Bácskay Csenge PSE – talaj 2. hely 12.250

MATSZ-Duna Aszfalt Felnőtt Női OB – 2021. október 01.

Böczögő Dorina MTK – e. össz. 1. hely 49.500

Szilágyi Nikolett – UTE – e. össz. 2. hely 49.450

Bácskay Csenge PSE – e. össz. 3. hely 49.300

Bácskay Csenge PSE – ugrás 1. hely 14.075
Péter Sára PSE – ugrás 2. hely 13.350
Scherman Bianka MTK – ugrás 3. hely 13.300
Székely Zója PSE – korlát 1. hely 13.900
Kovács Zsófia DKSE – korlát 2. hely 13.350
Böczögő Dorina MTK – korlát 3. hely 12.00

Szilágyi Nikolett – UTE - gerenda 1. hely 12.600
Bácskay Csenge PSE – gerenda 2. hely 12.400
Péter Sára PSE – gerenda 3. hely 11.800

Böczögő Dorina MTK – talaj 1. hely 12.900
Szilágyi Nikolett – UTE - talaj 2. hely 12.750
Székely Zója PSE – talaj 3. hely 12.700

MATSZ-Prolan Női Mesterfokú Bajnokság – 2021. november 20.

Szilágyi Nikolett UTE – e. össz. 1. hely 49.700
Böczögő Dorina MTK – e. össz. 2. hely 49.200
Czifra Bettina DKSE – e. össz. 3. hely 48.100

Kovács Zsófia DKSE – korlát 1. hely 14.150
Székely Zója PSE – korlát 2. hely 12.550
Makai Lilla DKSE – korlát 3. hely 12.150

Bácskay Csenge PSE – ugrás 1. hely 13.775
Böczögő Dorina MTK – ugrás 2. hely 13.375
Scherman Bianka MTK – ugrás 3. hely 13.275

Mayer Gréta DKSE – gerenda 1. hely 12.850
Böczögő Dorina MTK – gerenda 2. hely 12.700
Székely Zója PSE – gerenda 3. hely 12.250

Böczögő Dorina MTK – talaj 1. hely 12.400
Szilágyi Nikolett – UTE - talaj 2. hely 12.150
Balzsay Hanna KSE SE – talaj 3. hely 12.050

Nemzetközi

Világkupa Várna (BUL) – 2021. május 27-30.

Schermann Bianka – ugrás 6. hely 13.375
Szujó Hanna – talaj 1. hely 13.150

Bácskay Csenge – ugrás 3. hely 13.133
Székely Zója – korlát 2. hely 13.800
Bácskay Csenge – korlát 4. hely 13.066
Székely Zója – gerenda 5. hely 12.000
Bácskay Csenge – gerenda 6. hely 11.833
Székely Zója – talaj 1. hely 12.566

Világkupa Kairó (EGY) – 2021. június 03-06.

Schermann Bianka – ugrás 2. hely 13.000

Világkupa Eszék (CRO) – 2021. június 10-13.

Bácskay Csenge – ugrás 1. hely 13.649
Szujó Hanna – ugrás 6. hely 12.949
Kovács Zsófia – korlát 2. hely 14.266

Világkupa Koper (SLO) – 2021. szeptember 02-05.

Bácskay Csenge – ugrás 2. hely 13.725
Böczögő Dorina – ugrás 4. hely 13.250
Székely Zója – korlát 2. hely 13.350
Székely Zója – gerenda 3. hely 12.200
Böczögő Dorina – talaj 3. hely 12.700

Világkupa Doha (QAT) – 2021. június 23-26.

Kovács Zsófia – korlát 6. hely 12.300
Kovács Zsófia – gerenda 2. hely 13.166
Kovács Zsófia – talaj 5. hely 12.500

Világkupa Mersin (TUR) – 2021. szeptember 10-12.

Bácskay Csenge – ugrás 1. hely 13.775
Böczögő Dorina – ugrás 5. hely 13.350
Székely Zója – korlát 1. hely 13.300
Bácskay Csenge – gerenda 3. hely 12.100
Böczögő Dorina – talaj 2. hely 12.850

Kiemelkedő nemzetközi (Világjáték, EB, VB, EYOF) 1-8. hely

XXXII Olympic Games Tokyo 2020 (Tokyo (JPN), 2021. július 23 – augusztus 8.)

Kovács Zsófia összetett 14. hely 53.433

50. Torna Világbajnokság (Kitakyushu (JPN), 2021. október 18-24.)

Bácskay Csenge egyéni összetett 21. hely 48.665
Bácskay Csenge - ugrás 5. hely 13.733
Kovács Zsófia – korlát 5. hely 14.466

9. Férfi és Női Egyéni Torna Európa Bajnokság (Basel (SUI), 2021. április 21-25.)

Bácskay Csenge – ugrás 6. hely 16.649

Péter Sára – ugrás 8. hely 6.483

5. Összefoglalás:

A 2021. év minden tekintetben áttörés volt a magyar női torna életében. Újra számolni kellett a magyar lányokkal a finálékban és a két VB 5.-hely olyan teljesítmény, amely bizakodásra adhat okot a jövőt tekintve. Ugyanakkor továbbra is a csapatépítés az, amit folytatnunk kell.

Férfi torna szakág

A 2021. év felkészülésének a menete:

Férfi felnőtt válogatott

Az „A” válogatott keret tagságért a versenyzőknek el kellett érni a 77 pontos határt az egyéni összetett versenyen. Az „A” keret tagok felkészülését és versenyeztetését finanszírozza a MATSZ. A „B” keret tagjai készülhetnek együtt az „A” kerettel, de felkészülésüket és a versenyeztetésüket a MATSZ csak részben, előzetes egyeztetés alapján térítette.

Az olimpiára kvóta megszerzésre esélyes versenyzők külön egyéni program szerint készültek. Versenyzéssel kapcsolatos minden igényüket megpróbáltuk biztosítani.

A keret többi tagjának a fő versenye az EB. és a VB. Szeretnénk fiatalítani, és a következő olimpiai ciklus jegyében készülnek a keret tagjai.

Az edzések Budapesten a Tornacsarnokban és az egyesületekben zajlanak. Központi edzések heti egy alkalommal a Bp. Tornacsarnokban tartottuk

Éves felkészülés heti tíz edzés, szerda és szombat délután, míg vasárnap, egész napos pihenővel.

Edzések ideje délelőtt 09-12-délután 15-17:30

Minden versenyző hat szerez köteles készülni, kivételt képeznek azok a kerettagok, akik az előzetes megbeszélés alapján engedélyt kaptak a hatnál kevesebb szerez történő felkészülésre.

Mindenki a saját edzője irányításával készült, a felkészülési időszaknak megfelelő egyéni vagy központi programmal.

Gyúrás, gyógytorna vagy más rehabilitációs kezelés az edzések ideje alatt, csak orvosilag indokolt esetben megengedett.

Válogatott keret központi edzéseit, valamint az edzőtáborokban folyó munkát Szűcs Róbert a válogatott vezetőedzője irányította.

Felnőtt válogatottban dolgozó edzők:

Szövetségi kapitány: Kovács István

Vezető edző: Szűcs Róbert

A felkészítő edzők: Kelemen Zoltán, Fazakas Csaba, Nagy Zoltán, Laufer Béla,

Válogatott keret névsora:

„A” keret tagjai:

	Egyesülete	Szül.	Edzője
Vecsernyés Dávid	BHSE	1991	Kelemen Zoltán
Csorvási Soma	BHSE	1998	Fazakas Csaba
Kardos Botond	GYAC	1997	Szűcs Róbert
Mészáros Krisztián	GYAC	2001	Szűcs Róbert
Tomcsányi Benedek	GYAC	2001	Szűcs Róbert

„B” keret tagjai:

Földes Márton	BHSE	1998	Kelemen Zoltán
Kiss Balázs	BHSE	1999	Fazakas Csaba
Rengei Balázs	BHSE	2001	Fazakas Csaba
Kállai Zoltán	BHSE	1984	Kelemen Zoltán
Tóth Philip	BHSE	2002	Fazakas Csaba
Dobrovitz Ádám	KSI SE	2002	Laufer Béla
Balázs Krisztián	FTC-Tel.	2002	Nagy Zoltán
Báthori Szabolcs	KSI SE	2002	Laufer Béla
Márkus Sebestyén	BHSE	2002	Fazakas Csaba

Kiemelt versenyeink 2021-ben:

1. **Európa-bajnokság:** 2021. május 21-25. (Bazel - CH)

Egyéni összetettben indulók részére, az idei nyári olimpia kvóta szerző versenye is

Célkitűzés:

- Szerenkénti döntőkben: egy finálé
- Olimpiai pont: 1- 6
- Egyéni összetettben kvalifikáció megszerzése a nyári olimpiára

Versenyen elért eredmények értékelése:

Kállai Zoltánnak kétszer kellett 14.6-ot teljesíteni, ahhoz hogy kijöhessen az EB-re.

A szuper CSB-én 14.85, az OB-én 14.533 – a szövetségi kapitány jelölte Zolit az EB-re. Sajnos a verseny nem sikerült, a gyakorlat elején az ellenálló kézállást a végén a leugrást rontotta. Közben is voltak technikai hibák. Nem került be a döntőbe, az elvárás a döntőbe kerülés lett volna. ami nem teljesült.

Vecsernyés Dávid megcsinálta az új gyakorlatát, amit a pontozók lepontoztak. Kevesebb levonást érdemelt volna. + 0.1 kellett volna még a döntőbe kerüléshez.

Az elvárás a döntőbe kerülés volt, ez nem teljesült.

Balázs Krisztián első felnőtt nemzetközi versenyén bejutott az egyéni összetett, és a nyújtó döntőbe. A nemzetközi élmezőnyben versenyezhetett. Az elsődleges célját elérte, nyújtó döntő 8. hely egyéni összetett döntő 20. hely

2. **Olimpiai Játékok:** 2021. július 23-augusztus 08. (Tokió, JPN)

A kvóta szerzés a csapatok részére, 2019-ben lezárult.

Egyéni kvóta szerezhető még az idei Európa-bajnokságon.

Kvóta szerzés esetén a célkitűzés:

Egyéni összetettben a legjobb 24-be kerülés

Sajnálatos módon az egyéni kvóta megszerzése nem sikerült, így a férfi szakágból, senki nem tudta kvalifikálni az olimpiára magát.

3. **50. Torna Világbajnokság:** 2021. október 18-24

Célkitűzés:

- Szerenkénti döntőkben: egy finálé
- Olimpiai pont: 1- 6
- Egyéni összetettben 2 versenyző döntőbe jutása

Versenyen elért eredmények értékelése:

Össességében a tervezett célkitűzést csak Mészáros Krisztofer teljesítette. Verseny időzítése jól sikerült, jó formában utazott ki a világbajnokságra.

Egyéni összetett selejtezőjében a hatodik helyen került be az összetett döntőbe 82,632 ponttal. Egyéni összetett döntőjében kisebb hibákat vétett és végül a 14. helyen fejezte be a versenyt 81,581 ponttal. Fináléba kerülését vártuk Vecsernyés Daviddól nyújtón és Balázs Krisztiántól egyéni összetettben. Vecsernyés Dávid nyújtó gyakorlatának a kiinduló pontja kevésnek bizonyult és a végén a leugrás leérkezésében is hibázott, így a nyújtó fináléjáról lemaradt. Balázs Krisztián a kiutazás előtt lesérült és nem tudott a világbajnokságon részt venni.

Edzőtáborok

Edzőtáborainkat két fő helyszínen tartottuk hazai környezetben:

1. Központi tornacsarnok Budapest
2. Tata edzőtábor

Mind a két helyszín ideális volt a felkészülésre és a környezetváltásra. Ezenkívül nemzetközi kapcsolataink révén több kiváló helyszínt is igénybe tudunk venni. Az edzőtáborokat havi rendszerességgel tartjuk, és a nemzetközi versenynaptárhoz igazítottuk. A nagy világversenyek előtt hosszabb összetartásokat szerveztünk.

Válogatási elvek a világversenyekre:

A felnőttéknél az EB-re és a VB-re maximális létszámmal (5-6 fő) utaztunk. Csak az „A” keret tagjaiból válogattunk. A válogatási elveinknél elsődleges célunk az egyéni összetettben és a szerenkénti döntőbe jutás.

A világversenyekre külön a felkészülési tervben előre meghatározott válogató versenyeket fogunk tartani. A válogató versenyeken az egyéni összetettben és az egyes szereken elért helyezések alapján helyezési pontokat kapnak a versenyzők. A helyezési pontok összesítése után kialakult sorrend alapján kerül kijelölésre a világversenyre utazó csapat. Az utazó csapat összeállítására a szövetségi kapitány tesz javaslatot, amit a férfi szakág megvitát és előterjeszti javaslatát a MATSZ elnöksége elé. A végső döntés itt születik meg.

A versenyrendszerünk a felnőtt korosztályban:

A nemzetközi versenynaptár tudatában alakítottuk ki a hazai versenynaptárunkat, amit természetesen a nemzetközi versenynaptárhoz igazítottunk. Ebben szerepelnek a világversenyek mellett a világkupák is.

A hazai bajnoki versenyek:

- Kétfordulós csapatbajnokság
- Szerenkénti Magyar Bajnokság
- Országos Egyéni Bajnokság
- Mesterfokú Bajnokság (meghívásos verseny)

A hazai bajnoki versenyeken kívül a világversenyek előtt tartunk válogató versenyeket. A felkészülésben nagy segítség és jó alkalom a sportdiplomáciai kapcsolatok építésére a nemzetközi csapat találkozik szervezése, és a rangosabb nemzetközi versenyek. Ezeket a felkészülési tervbe próbáljuk illeszteni. A MATSZ fontosnak tartja, hogy bekerüljünk a nemzetközi versenyek forgatagába, ezért immáron rendszeresen rendezünk Szombathelyen Világkupa versenyt mi is.

Sportegészségügyi ellátás:

A központi tornacsarnokban ma már egy kiválóan felszerelt rehabilitációs részleg van. Ezt a versenyzőink napi szinten igénybe tudták venni. A napi kezeléseket Laszák László gyúró segítségével történnek. Munkáját Vásárhelyi-Nagy Ildikó gyógytornász is segítette, aki egyénileg foglalkozik a sérült versenyzőinkkel. Az orvosi háttérrel Dr. Halasi Tamás gondoskodott. Versenyzőink jó kezekben vannak, és minden segítséget megkapnak a sportegészségügyi csapatunktól.

Fiú Utánpótlás válogatott

Az utánpótlás folyamatos biztosítása a sportágunk egyik legfontosabb feladata. Hosszútávon ez biztosítja sikerességünket. Legfontosabb kiemelt feladataink:

1. Nemzetközi szinten az év kiemelt versenyén minél eredményesebben kell szerepelni. Ehhez biztosítani kell minden feltételt. Edzőtáborok, versenyek, felszerelések, orvosi háttér.

2. Folyamatosan minden évfolyamban támogassuk a legtehetségesebb versenyzőinket. (ifi és serdülő válogatott)
3. Tovább kell folytatni a sportágunk tömegesítését. Fejleszteni kell a Sport XXI-es központokat, foglalkozni kell az edző és a versenybíró képzéssel. Támogatni kell a fiatal szakembereket.

Az Ifjúsági válogatott keret névsora:

"A" keret			"B" keret		
1. Kovács Márton	2003	FTC-Telekom	1. Nagy Márk	2005	FTC-Telekom
2. Molnár Botond	2004	GYAC	2. Szűcs Erik	2005	GYAC
3. Hajdu Tas	2004	FTC-Telekom	3. Zámboi Zala	2006	FTC-Telekom
4. Horváth Milán	2004	GYAC	4. Girus Kornél	2006	FTC-Telekom
5. Závory Szilárd	2005	KSI	5. Kiss Marcell	2006	Dunaferr
6. Juhász Balázs	2005	BHSE	6. Nyikos Bernát	2006	GYAC
7. Mentovai István	2005	BHSE	7. Buzási Bertalan	2006	FTC-Telekom GYAC
8. Cserpes Ruben	2005	GYAC	8. Nyikos Bernát	2006	

A 2007 és ennél fiatalabb versenyzők a serdülő kerettel készülnek.

A felkészülés menete:

A felkészülés döntő többsége a klubokban zajlott. Az „A” keret tagjainak a felkészülését a MATSZ nagymértékben támogatja. Havi rendszerességgel edzőtáboroztak, a napi felkészülésük során használhatják a tornacsarnokot, felszerelést kapnak, és versenyzésüket is a MATSZ finanszírozta. Az „A” keret tagjai heti három alkalommal reggel is edzettek.

A felkészülés gerincét az UP szövetségi kapitány elkészített közös felkészülési terv adja. Ez tartalmazza a versenyeket, edzőtáborokat, felkészülési időszakokat. Ez alapján minden edző elkészíti a saját versenyzője felkészülési tervét. Havi egy alkalommal a keret együtt készül. A kiemelt nagy versenyek előtt hosszabb közös felkészülést tartunk a keret számára.

A keret működése, és a válogatási elvek megegyeznek a felnőtt keretben alkalmazott elvekkel, így könnyebb az átmenet a felnőtt keretbe kerülés esetén.

Központi és egyesületi munka aránya:

Az „A” keret tagjai is saját edzőjük irányításával készültek, de felkészülésüket a MATSZ finanszírozta és segítette. Az utánpótlásért felelős kapitány által elkészített közös felkészülési elvek figyelembevételével készülnek a versenyzők egyéni felkészülési terv alapján. A mindennapos munka menetét a versenyzők fizikai állapotát, az új elemek tanulását az utánpótlásért felelős kapitány ellenőrizte. A felkészülés nagy részét a központi tornacsarnokban végeztük, de a napi munkát minden versenyzőnél a saját edzője irányította. Az „A” keret tagjai rendszeresen közös edzőtáborokban vettek részt. Ezek segítik a felkészülést a nagy versenyekre.

Edzőtáborok:

Edzőtáborainkat három fő helyszínen tartottuk:

3. Központi tornacsarnok Budapest
4. Tata edzőtábor
5. Győr Olimpiai Sport Park tornacsarnoka

Mind a három helyszín ideális volt a felkészülésre és a környezetváltásra. Ezen kívül nemzetközi kapcsolataink révén több kiváló helyszínt is igénybe tudtunk venni. Az edzőtáborokat havi rendszerességgel tartottuk, és a nemzetközi versenynaptárhoz igazítottuk. A nagy világversenyek előtt hosszabb összetartásokat szerveztünk.

Férfi utánpótlás tornászok verseny rendszere:

2018 óta a férfi szakág vezetése egy új verseny és felmérési rendszert vezetett be. A tapasztalatok azt mutatják, hogy ez az új rendszer bevált, és a fel növekvő új generációk töretlenül fejlődnek. Ez az új rendszer nem csak minőségi fejlődést hozott, de az utánpótlás korosztályokban a versenyzők száma is egyre nő.

Hazai utánpótlás korosztályok:

- Gyermek kezdő korosztály
- Gyermek haladó korosztály
- Serdülő kezdő korosztály
- Serdülő haladó korosztály
- Kadet korosztály
- Ifjúsági Korosztály

Minden korosztályban három fordulás csapatbajnokságot rendeztünk, ami mellett egyéni versenyek is voltak. A gyermek kezdő korosztálytól a serdülő haladó korosztályig előírt gyakorlatok alapján rendeztük a versenyeket. A kadet és az ifi korosztályokban a FIG Junior szabályait követve már szabadon választott gyakorlatokkal versenyeztettük a sportolóinkat. Decemberben a sportág teljes palettája részt vett a MESTERFOKÚ TORNÁSZ BAJNOKSÁGON. Ide korosztályonként csak a legjobbak kerülhetnek be. Az év zárásaként elmaradt a korosztályos felmérés, ami szintén fontos része lett volna a korosztályos válogatott keretek kialakításánál, de a COVID miatt elmaradt.

Kiemelt versenyek:

A kiemelt versenyekre előre meghatározott válogató versenyeket tartottunk. A válogató versenyeken az egyéni összetettben és az egyes szereken elért helyezések alapján helyezési pontokat kaptak a versenyzők. A helyezési pontok összesítése után kialakult sorrend alapján került kijelölésre a világversenyre utazó csapat. A helyezési pontoknál az egyéni összetett verseny eredményét duplán számítjuk. Az utazó csapat összeállítására az UP szövetségi kapitány tett javaslatot, amit a férfi szakág megvitatott és előterjesztette javaslatát a MATSZ elnöksége elé. A végső döntés itt született meg.

Táblázat a helyezési pontokra:

1.	14 pont	7 pont
2.	10 pont	5 pont
3.	8 pont	4 pont
4.	6 pont	3 pont
5.	4 pont	2 pont
6.	2 pont	1 pont

A 2021-es év kiemelt nagy versenyeit elhalasztották. Elmarad az EYOF és az Ifjúsági Világbajnokság is!**Serdülő válogatott:**

Sportágunkban a tehetséggondozás igen fontos. Nem lehet elég korán elkezdni a tehetségeinket támogatását. 2020-ban sajnos a vírushelyzet miatt nem tudtuk folytatni az előző évek gyakorlatát. A serdülő válogatottnál évente három közös tábor tartottunk. A tavaszi és az őszi időszak mellett egy nyári közös tábor is tartottunk az előző években. A járvány miatt 2020-ban elmaradtak ezek a közös edzőtáborok, de keressük a megoldási lehetőségeket.

A 20 fős serdülő keretbe a korosztályok legjobbjai kerültek, akiket a COVID miatt felmérési rendszer nélkül és csak a versenyeredményeik alapján válogatottunk ki. Fontos, hogy a korosztály legjobbjai kiemelt támogatást kapjanak már ebben a korban is. Edzőtáborokkal és nemzetközi versenyzési lehetőségek biztosításával segítjük fejlődésüket.

Sport XXI-es rendszer:

A Sport XXI-es rendszer az egyik siker története a MATSZ-nak. Ennek a támogatási rendszernek a segítségével ismét sikerült országos szinten is lefedettséget szerezni a sportágnak. Ezek a „kis egyesületek” jelenthetik a sportág alapbázisát. A tömegesítés nem képzelhető el ezek nélkül a központok nélkül.

Ehhez a rendszerhez szorosan kapcsolódik az edző és a versenybíró képzés is. Folyamatosan képzéseket kell szervezni, ezzel is emelni tudtuk a bajnoki versenyek színvonalát. Szeretnénk, egy nyári tábor szervezni, amit az EG edzőképzéséhez hasonlóan kellene megtartani. Külön-külön tartottuk a férfi és a női szakág részére, az edzőképzés volt a tábor fő célja.

HAZAI VERSENY EREDMÉNYEK:

FELNŐTT FÉRFI OB

ÖSSZETETT:

- 1.MÉSZÁROS KRISZTOFER
- 2.TOMCSÁNYI BENEDEK
3. BÁTORI SZABOLCS

TALAJ:

- 1.MÉSZÁROS KRISZTOFER
- 2.KARDOS BOTOND
- 3.TOMCSÁNYI BENEDEK

LÓ:

1. MÉSZÁROS KRISZTOFER
2. KISS BALÁZS
3. VECSENYÉS DÁVID

MESTERFOKÚ BAJNOKSÁG

ÖSSZETETT:

- 1.MOLNÁR BOTOND
- 2.TOMCSÁNYI BENEDEK
3. KARDOS BOTOND

TALAJ:

- 1.KARDOS BOTOND
- 2.ZÁVORY SZILÁRD
- 3.KOVÁCS MÁRTON

LÓ:

1. TOMCSÁNYI BENEDEK
- 2.KISS BALÁZS
3. MÉSZÁROS KRISZTOFER

GYŰRŰ:

1. TOMCSÁNYI BENEDEK
2. MOLNÁR BOTOND
3. RENGEI BALÁZS

GYŰRŰ:

- 1.TOMCSÁNYI BENEDEK
- 2.MÉSZÁROS KRISZTOFER
- 3.DOBROVITZ ÁDÁM

UGRÁS:

- 1.TOMCSÁNYI BENEDEK
2. DOBROVITZ ÁDÁM
3. MÉSZÁROS KRISZTOFER

KORLÁT

1. TOMCSÁNYI BENEDEK
2. VECSENYÉS DÁVID20
3. MÉSZÁROS KRISZTOFER

NYÚJTÓ:

- 1.VECSENYÉS DÁVID
- 2.MÉSZÁROS KRISZTOFER
- 3.TOMCSÁNYI BENEDEK

UGRÁS:

1. ZÁVORY SZILÁRD
2. MOLNÁR BOTOND
3. TOMCSÁNYI BENEDEK

KORLÁT:

1. MOLNÁR BOTOND
2. KARDOS BOTOND
3. ZÁVORY SZILÁRD

NYÚJTÓ:

1. VECSENYÉS DÁVID
2. KARDOS BOTOND
3. ZÁVORY SZILÁRD

NEMZETKÖZI EREDMÉNYEK

Felnőtt Európa-bajnokság, Basel/SUI.

Szerenkénti döntők:

Nyújtó: Balázs Krisztián 8. 12.600

CHALLENGE WORLDCUP Szombathely/HUN.

TALAJ: MÉSZÁROS KRISZTOFER 3.
DOBROVITZ ÁDÁM 6.
LÓLENGÉS: MÉSZÁROS KRISZTOFER 3.

GYŰRŰ: TOMCSÁNYI BENEDEK 5.
UGRÁS: DOBROVITZ ÁDÁM 3.
TOMCSÁNYI BENEDEK 4.
KORLÁT: MÉSZÁROS KRISZTOFER 2.
NYÚJTÓ: VECSERNYÉS DÁVID 5.

50. Torna Világ bajnokság (Kitakyushu (JPN))

EGYÉNI ÖSSZETETT: MÉSZÁROS KRISZTOFER 14.

FIG World Challenge Cup Varna
(Várna (BUL), 2021. május 27-30.)

TALAJ: MÉSZÁROS KRISZTOFER 7.
LÓLENGÉS: MÉSZÁROS KRISZTOFER 4.

NYÚJTÓ: BALÁZS KRISZTIÁN 3.

FIG Art World Challenge Cup (Koper (SLO))

TALAJ: MÉSZÁROS KRISZTOFER 6.
NYÚJTÓ: VECSERNYÉS DÁVID 2.

FIG World Challenge Cup Osijek

TALAJ: MÉSZÁROS KRISZTOFER 4.
LÓLENGÉS: MÉSZÁROS KRISZTOFER 3.
NYÚJTÓ: BALÁZS KRISZTIÁN 2.

FIG Art World Challenge Cup (Mersin (TUR)),

TALAJ: MÉSZÁROS KRISZTOFER 5.
UGRÁS: MÉSZÁROS KRISZTOFER 3.
KORLÁT: BALÁZSN KRISZTIÁN 7.
NYÚJTÓ: VECSERNYÉS DÁVID 1.

Összefoglaló:

A felkészülés sajnálatos módon a pandémiás helyzet miatt teljesen újra kellett gondolni. Minden felkészülési tervet, edzőtábort, versenyeket újra terveztük. Tulajdonképpen szeptembertől tudtunk zártkapus versenyeket rendezni.

Sajnos az EB-on nem sikerült kiharcolni az olimpiára az indulási jogot mivel Mészáros Krisztofer pontatlanul dolgozott, ha kicsivel is (32.hely) de nem fért be a 24-es fináléba. Nyújtón viszont jó bekerülési helyen Balázs Krisztián is beköszönt a nemzetközi elitbe. Sajnos a fináléba rontott 8. helyet szerezte meg. A VB-n Mészáros Krisztofer javított, az összetett 14. helyével, megmutatta, hogy jövőben számítani kell vele. Balázs Krisztián a VB-ra sérülés miatt nem utazott ki.

Ritmikus Gimnasztika

1. 2021. évi szakmai beszámoló, a 2021. évre tervezett célkitűzések és azok megvalósulásának értékelése

A 2020. évi Európa-bajnokságon elért sikereknek köszönhetően, felkészülten, komoly reményekkel és tervekkel kezdődhetett a 2021-es versenyszezon, ahol kiemelt célunk az olimpiai kvóta megszerzése volt. A kvalifikációs versenysorozat példátlan menetelést követelt mind a versenyzők, mind a felkészítő edzők részéről. A Nemzetközi Torna Szövetség döntése értelmében első alkalommal kötötték a megszerzhető kvalifikációs helyek egy részét a majd két hónapig tartó Világkupa sorozathoz, amely lezárását követően kerültek csak kiosztásra a kontinentális eseményekről megszerzhető kvóták. Hazánkat és olimpiai álmainkat ebben a nehéz és kiélezett időszakban **Pigniczki Fanni** képviselte, aki végül megmutatva sportolói nagyságát, elhivatottságát és a ritmikus gimnasztika iránt érzett szeretetét **21 év után szerzett jogot az olimpiai játékokon való indulásra**. A kvalifikációs időszak teljes egészében fegyelmezetten és tudatosan készült álmai

megvalósítása érdekében, amelynek jutalma, eddigi pályafutásának legjobb Európa-bajnoki szereplése és az olimpiai kvóta lett. A nemzeti válogatott várnai Európa-bajnokságon mutatott teljesítménye minden korábbi elvárásnak megfelelt.

- **Pigniczki Fanni a 24-es összetett döntőben a 10. helyen végzett és olimpiai kvótát szerzett hazájának.**
- Wiesner Hanna élete első kiemelt versenyén jelentős fejlődést mutatva a 32. helyen mutatkozott be az európai mezőnyben.
- **Junior együttes-kéziszer csapatunk** az összetett verseny 7. helyén végzett és **12 év után szerepelt ismét szerenkénti döntőben**, ahol szintén az előkelő **6. helyet** szereztek meg.
- Újonc **felőtt együttes-kéziszer csapatunk** az előzetes terveknek megfelelően bekerült a legjobb 12 európai csapat közé és **a 10. helyen végzett.**
- Magyarország a felőtt egyéni és felőtt együttes-kéziszer csapatok eredményei által meghatározott **TEAM versenyben a 9. helyen zárt** olyan nagy európai ritmika nemzeteket megelőzve, mint Németország, Franciaország. A nemzeti válogatott ezzel az eredménnyel kvalifikálta magát a 2021. évi Japánban megrendezésre kerülő Világbajnokságra.

A sikeres Európa-bajnokságot követően kevés idő volt az ünneplésre, hiszen az olimpiai kvóta komoly feladatokat is jelentett Pigniczki Fanni és az öt felkészítő szakemberek számára. A megérdemelt pihenőt követően megtervezett felkészülés és edzőmunka szerint, szinte teljes buborékban érkezett el a nagy nap, amikor is az olimpiára elindulhatott a magyar olimpiai csapat. 21 év után végre ismét ritmikus gimnasztikázóval a "fedélzeten".

Pigniczki Fanni Tokióban a **20. helyen** végzett. Ott folytatva a hazai RG olimpiai történeteit, ahol Fráter Viktória 2000-ben Sydneyben befejezte.

Fanni Európa-bajnokságon mutatott teljesítménye alapján a 10-14. hely egyikének várományosaként érkezett Tokióba. Az olimpiai jelenlét és ezzel járó hangulat viszont érzelmileg olyan pozitív hullámvasútra ültette, amely nem tette lehetővé, hogy tiszta fejjel egy EGYSZERŰ versenynek tekintse a gyermekkori álmainak megvalósulását jelentő olimpiai szereplést. Mind a 4 gyakorlatát komoly hibával mutatta be és teljesítménye ugyan elmaradt a várnai Európa-bajnokságon mutatott formájától, de ennek ellenére szereplése büszkeséggel tölthette el a hazai RG kedvelőket és szakembereket. Reményeink szerint Fanni követendő példa lesz az új generáció számára, példa arra, hogy semmi sem lehetetlen, ha az ember hisz benne és nap, mint nap ezzel a hittel megy tornaterembe.

A Tokió ciklus utolsó kiemelt eseménye a Kitakyushu-ban, Japánban megrendezésre kerülő Világbajnokság, amely a megszokottól eltérően, a világvárvány okozta sorozatos módosításoknak köszönhetően 2021. október 27 - 31 között rendeztek. A nemzeti válogatott az alábbi összeállításban utazott 2021. október 23-án az év utolsó megmérettetésére.

Egyéni versenyző: PIGNICZKI FANNI, Együttes kéziszer-csapat: SOMHEGYI RÉKA, FODOR NADINE, MÉSZÁROS MANDULA, FARKAS JÚLIANNA, FEKETE ANITA, URBÁN-SZABÓ MÓNICA, Csapatvezető: KOVÁCS ANDREA, Edzők: LAUBER ZSÓFIA, GELLE NOÉMI, Balettmeister: DENIS MURUEV, Bíró: GYULAI ÉVA VIKTÓRIA, Superior bírósági FIG: DEUTSCH LAZSÁNYI ERIKA

Egyéni versenyzők **Pigniczki Fanni** a bravúrosnak mondható **14. helyen végzett az összetett egyéni döntőben**, ahová az eddigi évektől eltérően csak a világ 18 legjobb versenyzőjének volt hely. Szerenkénti eredményeit tekintve 1995 óta nem volt példa arra, hogy egyéni versenyző a világ top 12 versenyzője között végezzen. Pigniczki Fanni **karika, labda gyakorlatával a 11. helyen**, míg **szalag gyakorlatával a 10. helyen végzett.**

A járványügyi korlátozások enyhítését követően az MRGSZ hazai versenynaptára is újra megtelt. A versenysport kategóriában rendezett eseményekre többségében a járványügyi helyzetet megelőző

versenyzői létszám nevezett. Szabadidősport kategóriában a versenyzői létszám ennek ellenére érezhetően megfogyatkozott, amely egyértelműen a járványügyi korlátozások okozta megszorításokhoz köthető.

Gumiasztal szakág

1. A 2021. évre tervezett célkitűzések és megvalósításuk

A tavalyi évre kitűzött célokat részben sikerült megvalósítani. A klubok újra beindultak, a sportolói létszám tekintetében sikerült ugyan elérni a pandémia előtti szintet, de a minőségi (verseny) sportolók létszáma még mindig alatta marad a korábbinak.

A megmaradt versenyzők technikailag és fizikálisan is fejlődtek az elmúlt évben, de a kevés verseny lehetőség miatt mentális téren még van hova fejlődni.

2. A szakág vezetés munkájának ismertetése

A szakág vezetés figyelemmel kísérte a klubok helyzetét. Próbáltunk segíteni, ahol szükség volt rá.

3. A válogatott keretek (ahol működik, Héra Klész program is) 2020. évi munkájának ismertetése

A válogatott keret tagjai egyénileg készültek klubjaikban. Felkészülésüket továbbra is komolyan befolyásolták és nehezítették a különböző járványügyi szabályozások (osztálytársak miatti karantén stb.).

4. Versenyek, eredmények:

Az országos bajnokságot újra normális keretek között tudtuk megrendezni. A résztvevők létszáma nőtt az újabb versenyszám bevezetésének köszönhetően.

Gumiasztal

Felnőtt női:	I. hely Szántó Tilda (DKSE)
	II. hely Besenyei Boglárka (Főnix Trampolin SE)
Felnőtt férfi:	I. hely Vincze Ákos (DKSE)
	II. hely Gutter-Bacsi Zsombor (UTE)

Minitrampolin

Junior lány:	I. hely Medveczki Dóra (Főnix Trampolin SE)
Felnőtt női:	I. hely Besenyei Boglárka (Főnix Trampolin SE)
Felnőtt férfi:	I. hely Vincze Ákos

DMT

Junior lány:	I. hely Medveczki Dóra
Felnőtt női:	I. hely Besenyei Boglárka
Felnőtt férfi:	I. hely Vincze Ákos

Kiemelkedő nemzetközi ill. nemzetközi versenyeken nem vettünk részt.

5. Összefoglalás

A lehetőségeket figyelembe véve a szakág sikeresen túllépett a 2020-as év okozta nehézségeken. Az utóhatások még egy ideig éreztetni fogják hatásukat, de közösen dolgozva és együttműködve újra fejlődési pályára tudjuk állítani a sportágot mind létszám mind minőség terén.

Akrobatikus torna szakág

1. A 2021. évre tervezett célkitűzések és megvalósításuk

- A szakág vezetés kiemelt figyelmet szentel a jó, és eredményes kapcsolat fenntartásra a MATSZ és a szakág között.
- Válogatott keretek – utánpótlás és felnőtt - működtetése 2021-ben is a legfontosabb feladatok közé tartozik
- Kiemelt feladatunk a Világbajnokságra, valamint az Európa bajnokságra való felkészülés

- BIAC sikeres megrendezése
- Versenylehetőség biztosítása a minősítési követelmények teljesítéséhez
- Hazai szabályrendszer átalakítása
- Szakágon belüli közös munka folytatása
- Célunk a további fejlődéshez elengedhetetlen újabb edzők betanítása, bevonása a sportágba
- A nemzetközi versenyzők képzésének központosítását tervezni bevezetni a szakág, amelynek első fázisaként az egyesületekkel a tervezett változások hatásainak feltárását szeretnénk elvégezni

A 2021-re tervezett célkitűzések teljesülése tekintetében a legtöbb esetben komoly eredményeket könyvelhettünk el. Sikerült többek között a hazai szabályrendszer átalakítása, amelybe ez edzői, és a bírói bizottságok mellett, minden egyesület képviselőjét is bevontuk. Sikeresen szerveztük meg a BIAC-ot, amely az eddigi legnépesebb mezőnnyel került megrendezésre. A korábban elmaradt világversenyek ebben az évben kerültek megrendezésre, így ugyanazon naptári évben világ, és Európa-bajnokságot is rendeztek a szakág nemzetközi szövetségei (FIG, UEG). A szakág, valamint a MATSZ közötti kapcsolatok továbbra is biztos alapokon fekszenek. A válogatott keretek működtetése szűken a világversenyekre való felkészülési keretre koncentrált.

A nemzetközi versenyzők képzésének központosítási terve további megoldandó kérdéseket vetett fel az egyesületekkel történt egyeztetéseket követően, így abban komoly előrelépés nem történt.

2. A szakág vezetés munkájának ismertetése

A 2021-es évben a szakágvezetés fő fókuszai a sikeres világversenyeken való szereplés támogatásában, illetve a hazai pontszerző versenyek általi Magyar Bajnokságon volt. Ebben az évben a pontszerző versenyeket már a tavaszi félévben bonyolítottuk, ezzel is támogatva a korosztályváltással járó kihívásoknak való megfelelést. Versenyeink a pandémiás szabályok szerint zárt kapuk mögött zajlottak, azonban így is óriási lehetőség volt a versenylehetőség biztosítása a sportolók számára. Mind a korai versenyszezon, mind a versenyek pozitív hatással voltak az év kiemelt versenyeire.

Az év második felében a BIAC megrendezése kifejezetten sikeresnek mondható, hiszen a jelentkezők magas száma miatt, a hazai egyesületeket meg kellett kérjünk, hogy lehetőség szerint korábban vegyenek részt a pódium tréningen, mivel nem fértünk már bele a tervezett 1 napba.

A világversenyekre való kvalifikáció minden nehézsége ellenére sikerült olyan egységeket indítani ezeken a versenyeken, akik méltón képviselték hazánkat, igaz kiemelkedő eredmények csak néhány esetben születtek. Itt legfőképp az utánpótlás legfiatalabb korosztályban láttunk lehetőséget a fejlődésre.

Sajnálatos módon, az Európa bajnokságon felnőtt egységet nem tudtunk indítani, amit az egység edzőivel való egyeztetés után döntöttünk el.

3. Versenyek, eredmények:

1. Hazai (OB, MK) 1-3. hely (Felnőtt és legidősebb utánpótlás)

Korcsoport	Kategória	Egyesület	Név	MB pontszám	Helyezés
AGG 12-18	N2	FTC	Molnár Jázmin Paunoch Izabella	70,480	1
AGG 12-18	N2	Balance ATC	Benyó Gerda Varga Büszke Borbála	70,340	2
AGG 12-18	V2	Balance ATC, FTC	Király Jázmin Nyári Zsolt	78,65	1
AGG 12-18	N3	Akro-Art SE, BASE	Óri Hajnalka Takács Orsolya Tógyi Lujza	68,390	1
AGG 12-18	N3	Grassalkovich SE	Brandt Boglárka Márta Blanka Németh Linett	63,460	2

Felnőtt I.	N3	Balance ATC, ÉTC	Biksi Borbála Horváth Elizabet Kutasi Vivien	77,82	1
------------	----	---------------------	--	-------	---

2. Kiemelkedő nemzetközi (Világjáték, EB, VB, EYOF) 1-8. hely

11 TH EUROPEAN AGE GROUP COMPETITIONS IN ACROBATIC GYMNASTICS

Név	Egyesület	Korosztály	Versenyszám	Helyezés
Nyári Zsolt – Király Jázmin	Balance ATC - FTC	12-19	Vegyes páros	7
Bernáth Dorina – Stattner Noémi	Balance ATC	13-20	Női páros	7

4. Összefoglalás

A 2021-es év a szakág életében az építkezés éve volt. Sajnos a pandémia miatt a felkészülések a nemzetközi versenyekre nem minden esetben voltak zökkenőmentesek, hiszen egyesületeink nagy része nem rendelkezik önálló teremmel, ami még mindig erősen rányomta a bélyegét a szakmai munkára. Emellett a járvány utóhatásaként érzékeljük, hogy az utánpótlás létszáma erősen megfogyatkozott, ami miatt több egyesület is kénytelen volt távol maradi a hazai versenyektől.

A nemzetközi megmérettetések alkalmával azt tapasztaltuk, hogy a többi nemzet megerősödött, sok esetben gyengébb technikai gyakorlatokkal ugyan, de erősebb művészi pontokkal jobb helyezéseket tudtak elérni nálunk.

Büszkén tekintünk a már-már hagyománnyá váló BIAC sikeres megrendezésére, amely évről évre erősebb mezőnyt tud felvonultatni, ezzel is mutatva, hogy egy mindenki által kedvelt magas színvonalú versenyt sikerül évről évre rendezni hazánkban.

Aerobik szakág

I. Helyzetelemzés

Az Aerobik Szakágban dolgozó egyesületek között érzékelhető egyre nagyobb szakmai összefogás és feladatvállalásnak köszönhetően kiemelkedő eredmények születtek a 2021-es évben. Szakágunk elnökének dr. Csutora Lászlónak köszönhetően kialakult anyagi stabilitás hozzájárult ahhoz, hogy nagyobb mértékben lehetett támogatni az élversenyzőket.

Továbbra is kiemelkedő a klubok áldozatvállalása is mind szakmailag, mind anyagilag.

A Szakág vezetőségének munkáját két bizottság tagjai segítik:

A 2021-es évben tevékenykedő Bíróbizottság tagjai: Sipos Mónika (vezető), Csatáry Kinga, Kaszás Emőke Mária, Kovács Judit, Tóth Ildikó, vezetőségi kapcsolattartó Sinkó Andrea.

A 2021-es évben tevékenykedő Szakmai Bizottság tagjai: Kovács Judit (vezető) Csatáry Kinga, Sipos Mónika, a Bizottságban tevékenykedő kapcsolattartó Vezetőségi tag Varga-Réfi Eszter.

a. Az Aerobik Szakág 2021. évi eredményeinek értékelése

A 2021-es év két fő versenye a május 21-29. között Bakuban megrendezésre került Világbajnokság (2020. évre tervezett kvalifikációs versenyt rendezték meg 2021 májusában), valamint a szeptember 24-26-a között szervezett Európa-bajnokság Pesaróban.

A versenyzők felkészítését már decemberben ennek megfelelően kezdtük el.

Ez évben ismét lehetőség nyílt versenyzők kiemelt anyagi támogatására.

A szakági vezetőség által kiemelt felnőtt versenyzők mellett, korosztályonként változó mértékben minden kijutó versenyző kapott anyagi támogatást. A sikeres felkészülés érdekében félévvel előre egyeztetett időpontokban kerettedzéseken dolgoztak a versenyzők.

17. Aerobik Világbajnokság 2021. Baku, Azerbajdzsán (2021.05.21-29.) eredmények:

Felnőtt eredmények:

Női egyéni:	Ákoshegyi Dóra	13. hely
Férfi egyéni:	Lócsei Zoltán	13. hely
Vegyes páros:	Bali Dániel, Mazács Fanni	2. hely
Trió:	Bali Dániel, Farkas Balázs, Mazács Fanni	2. hely
Csoport:	Bali Dániel, Farkas Balázs, Lócsei Zoltán, Mazács Fanni, Szöllősi Panna	2. hely
Aerodance:	Farkas Balázs, Hajdú Kata, Lócsei Zoltán, Makranszki Anna, Ruzicska Vanessza, Ökrös Janka, Simon Zsófia, Szöllősi Panna	3. hely

Minden kvalifikációban érintett egységünk érmes helyezést ért el, mellyel bőven túlteljesítette a kvalifikációs szintet, és az előzetes szakmai elvárásokat.

Junior eredmények:

Női egyéni:	Görgényi Ilona	2. hely
Férfi egyéni:	Mikulecz András	5. hely
Trió:	Csitkovics Fanni, Fejér Fruzsina, Mikulecz András	3. hely
Csoport:	Csitkovics Fanni, Fejér Fruzsina, Mikulecz András, Nádudvai Patrik, Poscher Bálint	2. hely
Aerodance:	Balogh Gréta, Görgényi Ilona, György Renáta, Kovács Vivien, Szilágyi Livia, Szűcs Janka	3. hely

Utánpótlás 2. korcsoport eredményei:

Női egyéni:	Bányász Viktória	6. hely
	Menyhárt Melissza	8. hely
Trió:	Bányász Viktória, Kiss Jázmin, Menyhárt Melissza	3. hely
	Moldvai Mira, Nádudvari Milla, Pintér Szonja	6. hely
Csoport:	Bányász Viktória, Görgényi Eszter, Kiss Jázmin, Menyhárt Melissza, Rásó Enikő	3. hely

Utánpótlás válogattunk a hat érmes helyezéssel minden idők legjobb Utánpótlás Világverseny eredményét érte el.

A válogatott felkészítő edzői: Kovácsné Laurinyecz Julianna, Kovács Judit, Krütznerné Vida Veronika, Sinkó Andrea, Sipos Mónika, Varga-Réfi Eszter,

Az eseményen Kovács Judit és Sinkó Andrea képviselte hazánkat bíróként.

12. Aerobik Európa-bajnokság 2021. Pesaro, Olaszország (2021.09.24-26.) eredmények:**Felnőtt eredmények:**

Női egyéni:	Ákoshegyi Dóra	12. hely
Férfi egyéni:	Bali Dániel	1. hely
	Lócsei Zoltán	12. hely
Vegyes páros:	Bali Dániel, Mazács Fanni	2. hely
Trió:	Hajdú Kata, Ökrös Janka, Szöllősi Panna	10. hely
Csoport:	Bali Dániel, Farkas Balázs, Lócsei Zoltán, Mazács Fanni, Szöllősi Panna	3. hely
Aerodance:	Farkas Balázs, Goda Kamilla, Hajdú Kata, Lócsei Zoltán, Ruzicska Vanessza, Ökrös Janka, Simon Zsófia, Szöllősi Panna	1. hely

Csapatversenyben az olasz és a román válogatott mögött a bronzérmét szerezte meg felnőtt válogatottunk.

Junior eredmények:

Női egyéni:	Görgényi Ilona	9. hely
Férfi egyéni:	Mikulecz András	9. hely

Trió:	Csitkovics Fanni, Fejér Fruzsina, Mikulecz András	8. hely
Csoport:	Csitkovics Fanni, Fejér Fruzsina, Mikulecz András, Nádudvai Patrik, Poscher Bálint	4. hely
Aerodance:	Balogh Gréta, Görgényi Ilona, György Renáta, Kovács Vivien, Szilágyi Lívია, Szűcs Janka	3. hely

Csapatversenyben junior válogatottunk is felállhatott a dobogóra, a felnőttekhez hasonlóan szintén bronzérmeket szereztek.

A válogatott felkészítő edzői: Kovácsné Laurinyecz Julianna, Kovács Judit, Krütznerné Vida Veronika, Sinkó Andrea, Sipos Mónika, Varga-Réfi Eszter,

Az eseményen Hegyi Dóra és Kovács Judit képviselte hazánkat bíróként, delegációvezetőként Árva Márta segítette a válogatottat.

Magyar Bajnokság

Felnőtt eredmények:

- Női egyéni: 1. Ákoshegyi Dóra(PSN) 2. Simon Zsófia (Óbudai WDSE)
- Férfi egyéni: 1. Bali Dániel (PSN) 2. Lőcsei Zoltán (Óbudai WDSE)
- Páros: 1. Bali-Mazács (PSN)
- Trió: 1. Ökrös-Ruzicska-Szóllósi (FLEX HD) 2. Hajdú-Makranszki-Simon (Óbudai WDSE) 3. Ádám-Dévényi-Vajda (Óbudai WDSE)
- Csoport: 1. Bali-Farkas-Lőcsei-Mazács-Szóllósi (Óbudai WEDSE, FLEX HD, PSN)
- Aerodance: 1. Farkas-Hajdú-Lőcsei-Makranszki-Ökrös-Ruzicska-Simon-Szóllósi (Óbudai WEDSE, FLEX HD, PSN) 2. Goda-Gökler-Magyar-Molnár-Nagy-Ötvös-Szász-Szóke (FLEX HD) 3. Ádám-Dévényi-Kövesdi-Szarvas-Tesner-Vajda-Vígh (Óbudai WDSE)

Junior eredmények:

- Női egyéni: 1. Görgényi Ilona (FLEX HD), 2. Fejér Fruzsina (Óbudai WDSE), 3. Csitkovics Fanni (Óbudai WDSE)
- Férfi egyéni: 1. Mikulecz András (Óbudai WDSE), 2. Nádudvari Patrik (Óbudai WDSE), 3. Poscher Bálint (VIVA SE)
- Páros: 1. Fejér-Poscher (Óbudai WDSE-VIVA SE), 2. Csitkovics-Mikulecz (Óbudai WDSE), 3. Antal-Nádudvari (Óbudai WDSE)
- Trió: 1. Csitkovics-Fejér-Mikulecz (Óbudai WDSE), 2. Kovács-Szilágyi-Szűcs (FLEX HD), 3. Himmel-Kőnig-Magyar D (Óbudai WDSE, Flexi-Team)
- Csoport: 1. Csitkovics-Fejér-Mikulecz-Nádudvari-Poscher (Óbudai WDSE, VIVA SE), 2. Gyarmati-György-Kovács-Szilágyi-Szűcs (FLEX HD), Albrecht-Gaál-Pristyák-Szabó-Szepesi (Spartacus)
- Aerodance: 1. Balogh-Görgényi-György-Kovács-Szilágyi-Szűcs (FLEX HD), 2. Ágoston-Bakator-Drabik-Gyarmati-Hámori-Molnár (FLEX HD), 3. Antal-Bányai-Himmel-Koczka-Petróczi-Sedlák-Szalai-Szarvas (Óbudai WDSE, BDSE)

Sportdiplomácia:

Sinkó Andrea az UEG Aerobik TC tagjaként segíti szakágunk munkáját.

Hegyi Dóra az aerobik versenyzők képviselője a FIG Aerobik TC-ben.

Mindenki Tornája szakág

1. A 2021. évre tervezett célkitűzések és megvalósításuk

Megvalósult

A 2021. évre kitűzött számos tervünk közül néhányat tudtunk csak megvalósítani a világon folyamatosan változó járványügyi helyzet miatt.

Tiszaújvárosi Gimnasztráda

- **Fellépéseink**

2021. július 2 a Tiszavasvári Olimpiai Baráti kör 5 éves ünnepi emléktalálkozójára kaptunk meghívást, ahol egy 20 perces műsorral színesíthettük a gála estét

2021. augusztus 7. Tiszaújváros, Hal a Placcon gasztró és kulturális fesztiválra kaptunk meghívást, melyen sikeresen szerepeltek a sportolók

2021. augusztus 28. Tiszapalkonya, Nyárbúcsuztató vigalom rendezvényen való fellépés

2021. szeptember 4. Tiszaújváros Sportfesztivál keretében fellépés

2021. október 9. Kesznyéten, Mozogjunk együtt Rubint Rékával rendezvény

2021. november 7. Tiszaújváros, 2 órás GÁLA-műsor

2021. december 19. Tiszaújváros

- **Edzőtáborok:**

2021. március 17. – 22. Mezőkövesd, öt napos edzőtábor – IFI csapat

2021. július 5.-10. Bogács

2021. augusztus 16 – 19 Tiszaújváros, két helyszínen (járványhelyzet miatt) (mini, serdülő, junior csapatunk tagjainak)

2021. október 22. – 25. Bogács – Ifi csapat felkészülés a Gála műsorra

Hajdúszoboszlói Gimnasztráda

- **Fellépések**

2021. május 29. Nyírbátor, városi gyermeknap

2021. július 17. Hajdúszoboszló, Szoboszlói Nyár 2021

2021. augusztus 8. Hajdúszoboszló, Szoboszlói Nyár 2021 második fellépés

2021. november 7. Hajdúszoboszló, Márton napi vigadalom

2021. augusztus 15. Hajdúszoboszló, Flashmob

2021. szeptember 18. Hajdúszoboszló, Hajdúszoboszlói Közgazdasági Szakközépiskola szalagavató

2021. december 12. Hajdúszoboszló, adventi műsor.

- **Tábor**

2021. június 28. július 2. Hajdúszoboszló

NEM valósult meg

A 2020-ra kitűzött terveink közül a nemzetközi rendezvények elmaradtak így az alábbiak nem valósultak meg:

▶ nem vettünk részt **el a FIG által általában megrendezésre kerülő 4th World Gym for Life Challenge rendezvényen** mert a rendezők a bizonytalan vírushelyzetre való tekintettel lemondták.

▶ nem vettünk részt a Szlovák Torna Szövetség által rendszeresen szervezett Gymnastics and Dance Fesztiválon Kassán, hiszen meg sem hirdették

A tervezett szabadidősport jellegű rendezvények közül nem valósulhatott meg:

▶ 2021. áprilisában – Táncolj, NE Drogosz! XXII. Show Tánc Fesztivál

Nem sikerült egy fesztivál jellegű, de minősítő rendszerű Gimnasztráda minősítő verseny kialakítása.

2. A szakág vezetés munkájának ismertetése

A szakág vezetését 2019. november 29-ével vettem át, Haisz Vanda elköszönése után. Azóta a torna szövetség honlapján még mindig ő van megnevezve mint szakági vezető, így a szakághoz tartozó egyesületekkel nem kezdeményeztem a kapcsolatfelvételt, hiszen semmilyen hivatalos okiratom sincs, melyre hivatkozni tudnék. A járványügyi helyzet alakulása sem segített abban, hogy szakáguk további két egyesületével (Flikk Készség- és Mozgásfejlesztő Közhasznú Sportegyesület és Jezsuita Diáksport Egyesület) sikerüljön bármilyen kapcsolatot létesítenem.

3. A válogatott keretek (ahol működik, Héraklész program is) 2020. évi munkájának ismertetése

Szakágunkban nem releváns.

4. Versenyek, eredmények:

Tiszaújvárosi Gimnasztráda

2021. december 11. Nyíradony, Revolution Dance Cup - Nemzetközi Minősítő Táncverseny
Csernobil-Modern-Formáció EZÜST MINŐSÍTÉS
Adastra-OPEN-Formáció KIEMELT ARANY MINŐSÍTÉS
Pénzrablás-Formáció- KIEMELT ARANY MINŐSÍTÉS
Earth Song- Formáció- KIEMELT ARANY MINŐSÍTÉS
Továbbá az Adastra koreográfia kategória győztes lett, különdíjjal jutalmazta a zsűri
A TÁNCISKOLA KÜLÖNDÍJÁT is sikerült elhozni!

Hajdúszoboszlói Gimnasztráda

2021. június 20. Abigél Országos Minősítő Táncfesztivál, arany minősítés
2021. június 27. Unity for Passion Dance Fest IV. helyezés

5. Összefoglalás:

A mindenki tornája szakág nevében is benne rejlik, hogy tömegsport, így a vírushelyzet nagymértékben lecsökkentette a lehetőségeinket mind az edzések, mind pedig a rendezvényeken való fellépések területén.

Köszönhetően a szakértő, kitartó és lelkes edzőknek, valamint a tanítványok pozitív hozzáállásának sikerült kismértékű létszámcsökkenéssel lezárni az évet. Folytatjuk a munkát és bízunk abban, hogy a 2022. évben sikerül fellépésekben és eredményekben gazdagabb évet megélnünk.

Parkour szakág

1. A 2021. évre tervezett célkitűzések és megvalósításuk:

A 2021-es évben a szakosztály célja a parkour népszerűsítése volt, illetve annak országos szintű megismertetése. Aktív sportolók számának növelése és utánpótlás szervezése.

Mind ezek mellett a további egyesületek létrehozása és ezzel a sport szakmai elismertségének növelése. Mivel az Országos Parkour Sportegyesület még egy fiatal egyesület, melyet azért hoztunk létre, hogy a parkour sport oldalával foglalkozzon, így az fent felsorolt célok közül az utolsó megvalósítására helyeztük a hangsúlyt.

Az egyesület a 2021-es évben elkezdte megszervezni a Budapest, illetve legfőképpen Győrben tartandó edzésekhez szükséges feltételeket. Ezzel megkezdve az első és második pont megvalósításához szükséges előkészületeket.

2. A szakág vezetés munkájának ismertetése:

A szakág munkája a Budapest, és vidéki városokban élő edzők, és sportolókkal való kommunikáció megerősítése és fenntartása, hogy a későbbiekben a sportág országosan is minél ismertebb lehessen. Ehhez kapcsolódó szükséges adminisztratív és operatív munkákat teljesíti a szakág vezetése. Sajnos

kevés az ezeket végző aktív munkatárs, így ezek a munkafolyamatok lassúak, erre is keresi a szakág a megfelelő megoldást.

3. A válogatott keretek (ahol működik, Héraklész program is) 2021. évi munkájának ismertetése:

Mivel az egyesület újonnan lépett be a Magyar Torna Szövetségbe, így nincs ilyen futó programunk, illetve a válogatott keret összerakása történik éppen.

4. Versenyek, eredmények:

- a. Hazai (OB, MK) 1-3. hely (Felnőtt és legidősebb utánpótlás)
- b. Nemzetközi (VK, VS, GP, csapat, stb.) 1-6. hely
- c. Kiemelkedő nemzetközi (Világjáték, EB, VB, EYOF) 1-8. hely

Sajnálatos módon az elmúlt időszakban, minden nemzetközi versenyt és eseményt lemondtak a COVID helyzet miatt. Belföldi versenyek szervezése és annak logikai struktúrájának összerakása pedig éppen folyamatban van.

5. Összefoglalás

A 2021-es évben a szakág fókuszja megoszlott. Mindezek mellett egyszer meg is szűnt a szakág, így annak újult erővel történő felépítése kezdődött el ebben az évben. A cél a parkour közösség összerendezése és szervezettségének megerősítése volt, ami elkezdődött a 2021-es évben és növekvő lendülettel tovább folytatódik 2022-ben is.

2021. évi CSIVIT (Csupa Izom, Vidámság és Torna) és

„TORNÁZNI ÖRÖM” iskolai szabadidős tornavetélkedők programja

Sajnos 2021. évben a COVID19 járványhelyzet miatt elmaradt a teljes iskolai szabadidős tornavetélkedők programja.

2021. évi Torna Diákolimpia, Budapest

Sajnos 2021. évben a COVID19 járványhelyzet miatt elmaradt a teljes Diákolimpia 2020/2021 versenyprogramja.

Bevételek

2021. évben a Magyar Torna Szövetség (MATSZ) részére a legnagyobb támogatást - az elmúlt évekhez hasonlóan - Magyarország Kormánya biztosította a kiemelt sportágfejlesztési támogatáson keresztül. A korábbi tervek szerint, a kiemelt sportágfejlesztési projektfinanszírozás, továbbiakban is hosszú távon – előzetes tervek szerint 2028-ig - biztosítja a folyamatos szakmai munka tervezhetőségét.

A kiemelt sportágak részére szóló támogatási szerződéshez szükséges szakmai, pénzügyi és adminisztrációs anyagot a résztvevő sportágak közül 2021-ben is elsők között adtuk be. Ennek köszönhetően első körben köthettük meg a támogatási szerződést összességében egész évet tekintve 551.000e Ft értékben, melynek felhasználása, a szerződésben rögzítettek szerint történt.

A sportszakmai és működési az Emberi Erőforrások Minisztériuma (EMMI) biztosította. A rendelkezésre álló támogatási összegekből megkezdődhettek a sportágfejlesztésben lefektetett – a Sportért Felelős Államtitkárság és a MOB részéről elfogadott – projekt tervek megvalósítása. Sportszakmai, működési és egyéb támogatásként 385.400e Ft-t, biztosítottak a szövetség részére. Központilag támogatták az utánpótlás felkészülését a Héraklész programokon keresztül 22.000e Ft értékben. A HUN Grand Prix versenyt Szombathely Önkormányzata is támogatta.

A szakágak saját maguk is törekedtek a bevételi forrásaik növelésére, illetve szponzorok, támogatók bevonására. Az alábbi cégek és szervezetek támogatták szövetségünket és növelték 2021. évi bevételeinket: Duna Aszfalt Kft., PROLAN Irányítástechnikai Zrt., Szombathely MJV Önkormányzata, Csányi Raymund Tornász Alapítvány, Teamsport+Print Kft. (Ziccer).

Kiadások

Szövetségünk a kiadásait 2021. év elején - a Kormány által a szertorna részére biztosított - kiemelt sportágfejlesztési támogatásnak köszönhetően bővebb szakmai feladatok végrehajtására tudta költségvetését tervezni, természetesen a többi szakág részére is meghatározott mértékben rendelkezésre állt ebből a forrásból.

Olimpiai és az olimpián nem szereplő szakágaink az elhalasztott olimpiai és a Világjátékok kvalifikációs versenyei ellenére folytatták a ciklus felkészülését, a megnehezített járványhelyzet adta lehetőségek mellett.

A felkészüléshez kapcsolódóan, a lehetőségekhez mérten törekedtünk az edzőtáborok és központi edzések megtartására. A költségvetésünk finanszírozható volt, a felkészülés és kötelezettségeinknek - a járvány ellenére - eleget tudtunk tenni. Az eredményt a közhasznú beszámolóban befolyásolta, hogy az eszközbeszerzések saját forrásból kerültek kiegészítésre, valamint a COVID járvány miatt a nemzetközi versenyek költségei többszörösére emelkedtek, ezek a korábbi évek felhalmozott eredményéből kerültek finanszírozásra. Ehhez még hozzájárult az MNB középárfolyam használatának kötelezettsége miatt keletkező árfolyam veszteség. A kiemelt sportágfejlesztési támogatás, a MOB támogatás, az egyéb források és a szponzori bevételek teljes körűen fedezték a 2021. évi kiadásokat.

MATSZ működési költségek	
Bér és járulékai, útiköltség	270.850.136
Telefon, internet, rendszerfelügy., weboldal, posta, banki költségek, árf. különbség stb., egyéb szolgáltatás	18.662.174
Irodaszer, műszaki cikkek	616.086
Könyvelés, könyvvizsgálat, ügyvédi díj	11.770.000
gépkocsi fenntartási költségei	11.260.166
Szerbeszerzés, felszerelés, szakanyag	11.394.398
Médiaszolgáltatás	69.072.340
Sportegészségügy	18.258.805
Nemzetközi és hazai tagdíjak	673.716
Sportdiplomácia (FIG-UEG ülések, kongresszus, közgyűlés, pályázatok)	7.714.847
Versenykártya, licence kártya	7.491.079
Támogatás (BTSZ, Műhelytámogatás, Sport XXI)	20.000.000
Irodabérlet	10.021.822
Terv szerinti értékcsökkenés, tárgyi eszköz elszámolás	155.666.704
	607.641.360

MATSZ bevételei	
EMMI	956.705.894
Szponzori bevétel, egyéb támogatás	23.583.070
Versenyyengedélyek, licence kártyák	14.406.179
Banki kamat, árfolyamnyereség, továbbszámlázások egyéb	12.741.250
Tárgyi eszköz (támogatás)	18.929.718
	1.026.366.111

Férfi torna szakmai	
Hazai verseny, Sport XXI, sportdiplomácia	20.425.622
Edzőtábor, edzések, felszerelések, műhelytámogatás	58.442.325
Nemzetközi versenyek, sportdiplomácia	82.827.739
Bíróképzés, edzőképzés, diákképzés	30.000
Terv szerinti értékcsökkenés (Junior VB)	42.894.790
	204.620.476

Férfi torna bevételei	
Nk-i verseny és edzőtábor, továbbszámlázás	6.548.889
Versenyszegély és tagdíj	1.344.000
Nevezési díj	806.875
Tárgyi eszköz (Junior VB támogatás)	42.894.790
	51.594.554

Női torna szakmai	
Hazai verseny, Sport XXI, sportdiplomácia	21.115.911
Edzőtábor, edzések, felszerelések, műhelytámogatás	58.211.634
Nemzetközi versenyek, sportdiplomácia	80.707.096
Bíróképzés, edzőképzés, diákképzés	332.910
Terv szerinti értékcsökkenés (Junior VB)	42.894.790
	203.262.341

Női torna bevételei	
Nk-i verseny és edzőtábor, továbbszámlázás	2.394.378
Versenyszegély és tagdíj	1.521.000
Nevezési díj	1.826.625
Tárgyi eszköz (Junior VB támogatás)	42.894.790
	48.636.793

Akrobatikus torna szakmai	
Hazai verseny, edzések, edzőképzések	11.485.266
Nemzetközi versenyek	19.261.756
	30.747.022

Akrobatikus torna bevételei	
Támogatás, részvételi díj	10.093.312
Versenyszegély és tagdíj	1.180.000
	11.273.312

Gumiasztal szakmai	
Hazai verseny, rendezvény	180.011
Nemzetközi versenyek és képzések	0
	180.011

Mindenki Tornája szakmai	
VK, versenyek, terembér stb.	3.356.947
	3.356.947

Parkour szakmai	
versenyek, terembér stb.	0
	0

RG szakmai	
továbbutalt támogatások	126.000.000
	126.000.000

Gumiasztal bevételei	
Versenyengedély és tagdíj	315.200
Nevezés	0
	315.200

Mindenki tornája bevételei	
tagdíj, versenyengedély, továbbszámlázás	120.000
	120.000

Parkour bevételei	
tagdíj, versenyengedély, továbbszámlázás	0
	0

RG bevételei	
továbbszámlázásból, támogatás	0
	0

Aerobik szakmai	
Hazai verseny, edzőtábor	13.754.854
Általános működés, bér+jár., képzések, sportdiplomácia	1.584.436
Nemzetközi versenyek, edzőtábor	37.585.708
	52.924.998

Aerobik bevételei	
Támogatás, részvételi díj, képzés, nevezés, egyéb	26.379.253
tagdíj	780.000
	27.159.253

MINDÖSSZESEN (az összes szakág): 1.228.733.155

MINDÖSSZESEN (az összes szakág): 1.165.465.223 -63.267.932

A pénzügyi teljesítés, a korábbi évek eredményéből lett fedezve.

2021. évi tényleges költségvetés Magyar Ritmikus Gimnasztika Szövetség

Bevételek	194 198 272 Ft
Állami támogatás (2021. évi maradvánnyal együtt)	161 414 272 Ft
Szőnyegbérletidíj	2 064 000 Ft
Tagdíj	2 850 000 Ft
Képzések hazai	
Hazai versenyrendezés	27 870 000 Ft

Kiadások	176 832 687 Ft
Általános működési költségek	18 375 340 Ft
Hazai versenyek	32 735 126 Ft
Képzések FIG	- Ft
Válogatott keretek nemzetközi versenyeztetése	114 811 416 Ft
Egyéb kiadások (UEP, Műhelytámogatás, TF, szőnyegtisztítás, nevezési és pontozási rendszer)	10 910 805 Ft